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Conclusion
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Ensuite, nous mesurons I'absorbance de chaque solution de bleu patenté diluée dans une cuve.
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Nous allons maintenant utiliser un spectrophotomeétre pour mesurer I'absorbance de chaque solution.
Nous allons nous placer sur 640 nm car c'est a ce point la que I'absorbance est la plus forte.

D'abord, nous faisons le réglage du zéro: on rempli une cuve d'eau distillée.
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Pour la troisieme solution, nous versons 4ml de bleu patenté et 6 ml d'eau distillé dans un tube 3 essai.

Pour la quatriéme solution, nous versons 3 ml de bleu patenté et 7 ml d'eau distillée dans un tube a essai.

Pour la cinquieme solution, nous versons 2 ml de bleu patenté et 8 ml d'eau distillée dans un tube a essai.

Pour la derniere solution, nous versons 1 ml de bleu patente et 9 ml d'eau distillée dans un tube a essai.

Apreés cela, nous avons aligner les tubes a essai dans l'ordre (ici de gauche a droite). Nous avons donc une échelle
de teinte.
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Pour la deuxiéme solution, nous versons de la solution de bleu patenté dans une premiére pipette gradué,puis
dans une deuxiéme,nous versons de I'eau distillé. Nous prenons 5ml de chague dans un tube a essai afin d'obtenir
le volume de la solution fille,c'est-a-dire 10ml
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Nous allons réalisé une echelle de teinte avec une solution de bleu patenté. Pour cela, nous allons utilisé la relation
cm*vm=cf*vf
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